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Метою даної роботи є визначення та формулювання функцій, 
розробка та реалізація алгоритмів функціонування й засобів 
тестування підсистеми візуалізації розподіленого паралельного 
моделюючого середовища (РПМС) , що дозволить забезпечити 
ефективне наочне представлення результатів розв’язання систем 
рівнянь великої розмірності, поліпшити сервісний рівень засобів 
паралельного моделювання та їх дружність до користувача.

Розподілене паралельне моделююче середовище – це 
організація сумісного функціонування паралельних апаратних 
ресурсів та моделюючого програмного забезпечення, яка підтримує 
всі етапи розробки, реалізації та застосування паралельних моделей 
складних динамічних систем відповідно до певних вимог.
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Наукова новизна магістерської роботи полягає в наступному:
    - Сформовано концепцію та вимоги до підсистеми візуалізації
      розподіленого паралельного моделюючого середовища;
    - Розроблено методику побудови мережевих динамічних об’єктів;
    - Розроблено новий формат передачі даних для моделювання  
       графу.

Практичне значення полягає в реалізації зразка підсистеми 
візуалізації  розподіленого  паралельного  моделюючого  
середовища,  яка дозволяє  створювати  мережеві  динамічні  об’
єкти  та  відображати  дані  для користувача в зручному та 
зрозумілому вигляді. У розроблюваній  підсистемі є  низка  
параметрів  для  роботи  з  графами  та  можливість  передачі  даних  
у зручному вигляді як для користувача, так і для інших підсистем. 
Розроблена  підсистема  візуалізації  може  застосовуватися  у 
реальному моделюючому середовищі, такому як кластер NeClus.
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Схема взаємодії ПВ з іншими підсистемами:
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Узагальнена схема роботи підсистеми :
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Алгоритм модуля коригування  :
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Алгоритм модуля коригування  :
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Алгоритм модуля коригування  :
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Приклад структури графу у форматі JSON:
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Приклад параметрів моделювання у форматі JSON:
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У даній магістерській роботі розроблено, описано та 
досліджено підсистему візуалізації розподіленого паралельного 
моделюючого середовища. Визначена структура підсистеми 
візуалізації та взаємодія з іншими підсистемами РПМС. Була 
описана узагальнена схема роботи підсистеми. Докладно 
розглянутий алгоритм модуля коригування. Обрано формат 
представлення даних для самого графу та його додаткових 
даних.

Можна зробити висновок, що розроблена підсистема 
візуалізації є цілком робочою та може використовуватися у 
складі РПМС. 
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Дякую за увагу!


